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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Vendredi 1 novembre 2019 Heure 
de 
départ 

15 h 25 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Couvert (Temp. : 3 ºC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Intérieure Turf – Ferme 

Nombre de 
courses 

8,     92  sur la ligne de départ  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 9 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Gunnar Lindberg Allan Stiff 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau : 

L’entraîneur Ravendra Raghunath a reçu une sanction pécuniaire de $300 pour avoir failli 

d’apporter le cheval “Frobisher Bay”, sur le territoire de l’hippodrome Woodbine, au moment 

requis, ce qui s’est traduit par un retrait. Règle TB 3.09, de la Course 8. Décision TB #11321  

 
Les directeurs de la CAJO, le personnel pour la politique et la stratégie, étaient présents dans le 
quartiers de jockeys pour discuter avec eux les nouveaux règlements sur la stimulation. 
 
 

Le jockey Pierre Mailhot a été autorisé à se retirer de sa monture aujourd’hui. 

 
 

 

  

  



 

Courses : 
 

Course 1 – Le #6, “Toy Show”, a chevauché au départ. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 2 – Rien à signaler. 

 

Course 3 – Rien à signaler. 

 

Course 4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Piste intérieure Turf – Le #6, “Dance Ready”, a surgi au départ. Le #13, (K. Kimura), 

a été averti au sujet de l’usage qu’il faisait de son fouet, dans la position levée durant le dernier 

droit. Rien à signaler pour le reste. 
 

Course 6 – Le #3, “Mizuchi”, a dévié au départ vers le #4, “Madsam”, qui avait été dépassé dans 

le dernier droit. Rien à signaler pour le reste. 
 

Course 7 – Piste intérieure Turf – Le #8, “Seventyseven Stone”, a dévié vers l’extérieur et dans 

l’avant-dernier droit et dans le virage de fond, ensuite il a été dépassé dans le dernier droit. Le 

jockey Sunny Singh nous a appelés après que le résultat avait été rendu officiel, pour soumettre 

un avis de faute pour le virage. Il a déclaré qu’il n’était pas sûr qui en était responsable, mais il a 

dû s’en sortir. Nous avons examiné la course dans le virage et ce n’était pas clair s’il y avait eu 

de faute. Le jockey Alan Garcia nous a appelés pour nous informer qu’il pensait que la piste 

intérieure turf devenait dangereuse et qu’il avait observé de gros morceaux de turf sur la piste et 

qui avaient été arrachés tant dans le virage de fond qu’au début du dernier droit. Nous en 

discuterons demain avant d’établir le programme. 

 

Course 8 – Le #4, “Emperor John”, a eu de la difficulté après le départ. Rien à signaler pour le 

reste. 
 
Paris Mutuels : $3,661,135. 

 

Réclamations : 

 

Course 4 – Le #3, “Telling You Twice”, pour $5,000, par Ace Racing St., entraîneur Scott Fairlie. 

 
  

 


